



29 августа 2019 года

## **Игорь Комаров высоко оценил готовность Оренбургской области к проведению выборов Губернатора**

**29 августа Александр Нальвадов принял участие в рабочем совещании под председательством полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе Игоря Комарова. В ходе совещания обсуждалась готовность региона к Единому дню голосования 8 сентября 2019 года.**

Открыл совещание вступительным словом полномочный представитель Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе Игорь Комаров.

С докладом «О готовности избирательных комиссий к проведению выборов Губернатора Оренбургской области» выступил председатель Избирательной комиссии Оренбургской области Александр Нальвадов. В своем выступлении Александр Юрьевич сделал подробный анализ проводимой в преддверии выборов работы. Избирательная кампания по выборам Губернатора Оренбургской области проводится в соответствии с действующим законодательством и календарным планом во взаимодействии с органами государственной власти, органами местного самоуправления, правоохранительными органами, территориальными органами федеральных органов государственной власти, - подчеркнул Александр Юрьевич.

Подводя итоги совещания, Игорь Комаров отметил, что проведена большая работа по подготовке и оснащению избирательных участков техническими средствами, обеспечению безопасности и правопорядка на участках. Мы видим, что прозрачные легитимные выборы будут обеспечены.

Пресс-служба Избирательной комиссии  
Оренбургской области  
Телефон 447549  
460046, Оренбург, ул. 9 Января, д.64,  
кабинет 319. [pressa@ik56.ru](mailto:pressa@ik56.ru)